
 

02 لولح فيزياء كالوريااالأولى ب  شـغـل و قـدرة قـوةشـغـل و قـدرة قـوةشـغـل و قـدرة قـوةشـغـل و قـدرة قـوة   
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  .في حالة حركة إزاحة مستقيمية منتظمة Sالجسم     -2
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  :قدرة توتر الحبل 
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  :التي يبذلها المحرك  Pمن القدرة  %70الذي يسحب الحمولة   للخيط PTتمثل القدرة )  3-1  -3
                                                                                P=(100/70).PT   PT=0,7. P   ⇒ 

                                                             M c  =(100/70).(PT/ω)         ⇒      P= M c.ω 
 M c  = (100/70).(1226/5)=350 N.m:                         تطبيق عددي                                

  :التي يبذلها المحرك  Pمن القدرة  %30القرص مع المحور ، لمزدوجة احتكاك PFتمثل القدرة )  3-2
                                PF=(30/100)P         PF= M F.ω                                       

M F = (30/100).(100/70).(PT/ω)           ⇒   M F   = (30/100).(P/ω)     ⇒  
                                                        M F  = (3/7).(PT/ω)    ⇒  

   M F  = (3/7).(1226/5)=105 N.m:   تطبيق عددي             
3-3                        (P=PT+ M F  .ω       ⇒      P=PT+PF 

  P=1226+105×5=1751 W             :تطبيق عددي            
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